### **POLITICA SULLA PRIVACY**

Questa politica sulla privacy è stata stabilita da Alexandre Naud, lo sviluppatore dell'applicazione Combiien gratuita/a pagamento. Questa applicazione è destinata ad essere utilizzata come tale.

#### Consenso dell'utente

Scegliendo di utilizzare questa applicazione, acconsenti alla raccolta e all'uso dei tuoi dati personali identificabili in conformità con questa politica sulla privacy. I dati personali raccolti possono essere utilizzati per migliorare l'applicazione e non saranno condivisi con nessuno, tranne che come descritto in questa politica sulla privacy.

#### Raccolta e uso dei dati

Per un'esperienza migliorata, questa applicazione potrebbe richiedere determinati dati personali identificabili da te. Questi dati verranno memorizzati sul tuo dispositivo e, in nessun caso, verranno raccolti da Alexandre Naud.

## Dati di registrazione

Utilizzando l'applicazione, potrebbero essere raccolti dati personali (tramite prodotti di terze parti) in caso di errore. Questi dati di registrazione possono includere informazioni come l'indirizzo IP del tuo dispositivo, nome, versione del sistema operativo, configurazione dell'applicazione, data e ora e altre statistiche.

### Cookie

Questa applicazione non utilizza esplicitamente i cookie. Tuttavia, prodotti e librerie di terze parti utilizzati dall'applicazione potrebbero utilizzare i cookie per raccogliere dati personali e migliorare i loro servizi. Hai la possibilità di accettare o rifiutare questi cookie e di ricevere notifiche quando un cookie viene inviato al tuo dispositivo. Il rifiuto di questi cookie potrebbe influire su alcune funzionalità dell'applicazione.

## Fornitori di servizi

Alexandre Naud potrebbe coinvolgere aziende e individui di terze parti per i seguenti scopi:

- Per facilitare il funzionamento dell'applicazione,
- Per fornire servizi correlati all'applicazione,
- Per assistere nell'analisi dell'uso dell'applicazione.

Gli utenti di questa applicazione sono informati che queste terze parti hanno accesso ai loro dati personali solo per adempiere ai compiti loro assegnati. Tuttavia, sono obbligati a non divulgare né utilizzare le informazioni per altri scopi.

### Sicurezza

Alexandre Naud si impegna a utilizzare mezzi commercialmente accettabili per proteggere i dati personali degli utenti. Tuttavia, è importante notare che nessun metodo di trasmissione via Internet o di archiviazione elettronica è completamente sicuro e affidabile. Di conseguenza, Alexandre Naud non può garantire la sicurezza assoluta dei dati.

# Collegamenti ad altre applicazioni

Questa applicazione potrebbe contenere collegamenti ad altre applicazioni. Se fai clic su un collegamento a un'applicazione di terze parti, verrai reindirizzato a quella applicazione. Si prega di notare che queste applicazioni esterne non sono gestite da Alexandre Naud. Pertanto, si consiglia vivamente di rivedere la politica sulla privacy di queste applicazioni. Alexandre Naud non ha alcun controllo sul contenuto, sulle politiche sulla privacy o sulle pratiche delle applicazioni o dei servizi di terze parti.

# Privacy per i bambini

Questa applicazione non raccoglie consapevolmente informazioni personalmente identificabili da bambini. Devi avere almeno 16 anni per consentire il trattamento dei tuoi dati personali. In alcuni paesi, Alexandre Naud potrebbe autorizzare un genitore o tutore a agire per conto tuo.

## **Modifica**

Alexandre Naud potrebbe aggiornare questa politica sulla privacy di tanto in tanto. Si consiglia di controllare periodicamente questa pagina per eventuali modifiche.

# Ultimo aggiornamento

Questa politica sulla privacy è stata aggiornata l'1 aprile 2024.

#### **Contatto**

Se hai domande o suggerimenti riguardanti questa politica sulla privacy, invia un'email a: apps@alexandrenaud.fr.